



我的奇思妙想

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 骆星君

2035年,我成为了科学家,发明了许多功能汽车。今天,我就把它介绍给你们。

汽车的外形是飞碟形状的,车前大灯是心形的。冬天时,开灯不仅不刺人的眼睛,而且还会使人温暖;夏天时,灯会发出凉气给人一种很凉爽的感觉。倒车镜是圆形的,从这个镜子中可以看清一公里内的情况,还不止这些呢!右倒车镜可以定位,探测前方堵

车和其他功能。汽车的材料是一种金刚石、钢铁、白银及其他坚硬的材料混合而成,里外都很坚固。

汽车有很多功能。现在,我给大家简单介绍几个奇特的本领。首先,汽车能变成任何形状的物体,比如说小石头,大树,火箭等。我只要坐在车里,按一下变形按钮,再对着话筒说你想让汽车变成什么动物,什么植

物或普通的小汽车都行。汽车变小,你本身也会变得很小;汽车变大你也变大,以此类推。我的汽车还可以“水陆空”三用,如果你想跟着飞机飞翔或者在云朵上逛逛,你可以按下飞行按钮,过一秒钟后,你就可以飞上云霄和飞机一样同行。如果想探索海底机密,那你先来到海边,然后按下航海按钮,这艘小船装备极多,可以在小艇内打猎,还能吃到海珍品。汽车还能隐形,按下空白按钮,别人就看不到你和你的车了。

听了我的介绍,是不是心动了?心动不如行动,赶快订购一辆多功能汽车吧。



难忘的趣事

潢川县实验小学 四(2)班 王猛

干稻草放在灶坑里,把干木柴也放了进去,一会功夫火烧旺了起来,我们把小铁锅放在土灶上面,盖了锅盖。过一会儿,只听锅里“噼里啪啦”的声音,掀开锅盖只看见粒粒稻谷变成了白白胖胖的爆

米花了,我们俩迫不及待地吃了起来,那味道让我至今难忘。

许多年过去了,虽然我已经长大,可现在时常还能想起那有趣的事情,超市里买的爆米花再也吃不出那次特别的味道了。



“我们永远在一起”

——动物寓言故事

信阳晚报社小记者

平桥区二小 五(4)班 雷运琦

在一片生机盎然的大森林里有一位善良的补锅匠,一只可爱的麻雀和一只聪明的乌鸦。他们愉快的生活在这片森林里,快乐地玩耍,开心的生活着。

一天中午,这三个好朋友正在午睡。这时,天上突然下起了倾盆大雨,雨越下越大泥水从山上涌向森林。树倒了,房子也塌了。

这时,补锅匠连忙叫起了他的两个小伙伴,麻雀和乌鸦听到叫声后马上起来了,补锅匠已经准备好了一口大锅,上面盖着大锅盖。补锅匠先把他的两个小伙伴放进去,自己正准备进去时,忽然,乌鸦从缝隙中飞走了。补锅匠大声喊到,“喂,乌鸦,你快回来,现在走不就是送死吗?快回来!”可乌鸦却毫不理睬。当它回来的时候已经是满头大汗,并且叨来两只大碗。

补锅匠明白了,这小家伙原来是怕锅里进水沉下去呀!

于是,补锅匠说:“谢谢你,聪明的乌鸦,现在我们要出发了,离开这个可怕的地方,快走!”

正走着,小麻雀一不小心掉到了洪水里。补锅匠连忙叫到:“天哪,我的朋友,你在哪里?快告诉我……”突然,补锅匠看见有个地方冒着泡泡,马上断定麻雀就在那里。

于是,他奋不顾身跳下去,最终在一堆淤泥里找到了小麻雀。望着奄奄一息的小麻雀,补锅匠伤心地哭了,一颗颗宝石般的泪珠落在了小麻雀的身上,泪水滋润了小麻雀的全身。瞬间,小麻雀又有了力气,好像没事一样。可是补锅匠却大声哭了起来说:“我可爱的小麻雀啊,我险些失去了你,假如真的失去了你,我真不知……不知道我怎么活……活下去啊!”

乌鸦在那口锅里想,现在只剩下我自己了,我该怎么办呢?不行,我得去找他们两个,即便是死也要和他们两个死在一起,不能做贪生怕死的胆小鬼。

乌鸦终于找到了补锅匠和小麻雀,他们抱在一起高兴地哭了起来。乌鸦边哭边说:“我们永远不会再分开。经过这次灾难,我们学会了互帮互助,我们要永远在一起!”

也许是他们的真情感动了上天,霎时,洪水退了,树木重新显现出生机,花草更加鲜艳,风儿沙沙作响,正在为他们祝福!

(辅导老师:郝艳丽)

每一个人都有自己记忆里难忘的事情。有一件趣事让我至今记忆犹新,6岁那年的冬天,我在表哥家玩,表哥比我大两岁。

那年冬天很冷,表哥说:“我们来做土爆米花吧”。我一脸疑惑,因为当时还不知什么是土爆米花。我和表哥首先挖了一处带两个通风口的小灶坑,找了一些干稻草、干木柴和一个小铁锅。准备工作做好了,我们点燃了

我的“超级侦探”妈妈

方思彤

当你看到这个题目时,你一定会觉得很奇怪,也许你还会问我:

为什么你的妈妈是个侦探呢?这要从我小时候发生的一件事说起。

有一天,“超级侦探”因为工作加班没有在家,爸爸又正好出差了。因为只留下我一个人在家,所以我开心极了,丢下作业放到一边儿,悄悄地打开了电视机,欣赏着精彩的电视节目,真是大饱眼福了。

“作案”后,我又小心翼翼地关掉电视机,并把电源插头放回了它的“老家”……直到现场伪装完毕,我才松了一口气。然而,谁知道,“超级侦探”一回家,便随手摸了摸电视机,问“你又看电视了?”我一本正经地摇了摇头并回答:“没有。”妈妈打趣着说:“哦,那就是电视机‘感冒’了,不然它怎么热乎乎的呢?”

听了妈妈这么一说,我羞愧地低下了头。



书是我的朋友

叶德明

高尔基曾说过“书籍是人类进步的阶梯”,老师说“书籍是火把,照亮我读书的路。”可我觉得书是我的快乐之源。不知从何时起,我和书结下了不解之缘。

在我看过的众多书籍当中,我最喜欢的就是《查理九世》,作者是雷欧幻像。主要人物有:墨多多、婷婷、虎鲨和扶幽,还有一只有着贵族血统名叫“查理九世”的小狗。查理是墨多多生日时爷爷送给他的生日礼物,从此以后,墨多多一行人踏上了冒

险之旅,去追求他们的梦想,为梦想而奋斗。他们一路上遇到了许多困难,他们没有低头折节,因为他们相信“风雨之后必定能见彩虹”。他们坚持不懈是因为他们坚信“世上无难事,只怕有心人。”

有一次,我又捧着我最心爱的《查理九世》津津有味地看了起来,就连奶奶叫我去吃饭都没有听到。奶奶听我说起这件事,忍不住笑了起来。

“书籍是全世界的营养品”这是莎士比亚眼中的书;“读书破万卷,下笔如有神”这是杜甫眼中的书;“读万卷书,行万里路”这是刘彝眼中的书;“多读书,读好书,好读书”这是我眼中的书。

